
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

JUMB-O-FINE
Станок осеменения и ожидания

МОНТАЖНАЯ ИНСТРУКЦИЯ

M-6190_RU



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/8

1.1

1.3

1.51.4

1.7

1.6

1.2

Монтаж перегородки

M-6190_RU

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание
1 1 1200500 ПЕРЕГОРОДКА СТАНОК JUMB-O-FINE 237 CM 

1.1 1 1220500 ПЕРЕГОРОДКА JUMB-O-FINE 237 CM

1.2 1 9960003 ЗАГЛУШКА 40Х40Х2,5-4,0

1.3 1 1215322 ЗАПОР ДЛЯ САЛОННОЙ ДВЕРИ

1.4 1 33900029 КОНТРГАЙКА НЕРЖ. DIN 985 М10

1.5 1 30310030 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х30

1.6 2 30310020 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х20

1.7 1 58864 РЕГУЛИР.НОЖКА ДЛЯ СТАНКА 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/8

2.3
2.4

2.5
1.1

1.2

2.1

2.2

1.3

1.4

1.21.1

VIP-O-MATМонтаж конечной перегородки и опоры

M-6190_RU

Конечный кронштейн можно также 
установить на правой стороне перегородки

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание

4000643 ВЫСОКАЯ ОПОРА ВКЛ. ШУРУПЫ И ГАЙКИ

1 1 4000642 НИЗКАЯ ОПОРА ВКЛ. ШУРУПЫ И ГАЙКИ

1.1 6 32510070 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М10Х70

1.2 6 33900029 КОНТРГАЙКА НЕРЖ. DIN 985 М10

1.3 1 9960005 ЗАГЛУШКА 50Х50 ММ

1.4 1 4020642 НИЗКАЯ СТОЙКА

2 1 1200501 КОНЦЕВАЯ ПЕРЕГОРОДКА СТАНОК JUMB-O-FINE 237 CM

2.1 1 1220501 КОНЕЧНАЯ ПЕРЕГОРОДКА JUMB-O-FINE 195CM

2.2 6 9960003 ЗАГЛУШКА 40Х40Х2,5-4,0

2.3 6 35900108 ШПЛИНТ 3,2 X 20 A2

2.4 1 58821 БЛОКИРОВКА Д/САЛОННОЙ ДВЕРЦИ

2.5 1 1220498 КОНЕЧНОЕ КРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ СВЛОННОЙ ДВЕРЦИ DUO

Опора может быть повернута вперед 
или назад

Задвижку замка можно также установить 
на правой стороне перегородки 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/8

4800020

1.2

1.1

 МОНТАЖ НА СПЛОШНОМ ПОЛУ

M-6190_RU

Продаётся отдельно.
Для монтажа на сплошном полу используйте: 
1 шт. “4800020”

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание
1 1 4800020 ЯКОРНЫЙ ВИНТ, НЕРЖ. СТАЛЬ - 10 ШТ.

1.1 (10) 3 90100078 Т-БОЛТ М10 НЕРЖ.СТАЛЬ

1.2 (10) 3 30310080 ВИНТ TORX 50 M10X80 НЕРЖ.СТАЛЬ

Продаётся отдельно.
Для монтажа на сплошном полу используйте: 
1 шт. “4800020”



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/8

4800010

2.1

2.2

4800020

1.1

1.2

VIP-O-MATМОНТАЖ НА ЧАСТИЧНО СПЛОШНОМ ПОЛУ

M-6190_RU

Продаётся отдельно.
Для монтажа на частично сплошном полу используйте:
1 шт. “4800010”

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание
1 1 4800020 ЯКОРНЫЙ ВИНТ, НЕРЖ. СТАЛЬ - 10 ШТ.

1.1 (10) 2 90100078 Т-БОЛТ М10 НЕРЖ.СТАЛЬ

1.2 (10) 2 30310080 ВИНТ TORX 50 M10X80 НЕРЖ.СТАЛЬ

2 1 4800010 ВИНТ КРЕПЕЖНЫЙ M10X70+DYB+SK, 10 ШТ., НЕРЖ.
СТАЛЬ

2.1 (10) 1 67444 10 X 70 ВИНТ BUTTON HEAD TORX 50 НЖ СТАЛЬ

2.2 (10) 1 39900001 СТЕННОЙ ДЮБЕЛЬ 12 ММ

Продаётся отдельно.
Для монтажа на частично сплошном полу используйте:
1 шт. “4800020”



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/8

1.3
1.2

1.6 1.4

1.5

1.8 1.7 1.1

МОНТАЖ КОНЕЧНОГО КРОНШТЕЙНА НА СТЕНЕ

M-6190_RU

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание
1 1 1200498 БОКОВОЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ ДВОЙН.КАЛИТКИ, ВКЛ. 

ШУРУПЫ

1.1 2 58816HG КРЕПЛЕНИЯ Д/САЛОННОЙ КАЛИТКИ

1.2 1 1220498 КОНЕЧНОЕ КРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ СВЛОННОЙ ДВЕРЦИ DUO

1.3 1 58821 БЛОКИРОВКА Д/САЛОННОЙ КАЛИТКИ

1.4 2 30310025 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ M10X25 НЕРЖ. СТАЛЬ

1.5 2 33510017 ГАЙКА М10 DIN 934, А2, ОБР. ВОСКОМ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.6 1 35900108 ШПЛИНТ 3,2 X 20 A2

1.7 4 39900001 СТЕННОЙ ДЮБЕЛЬ 12 ММ

1.8 4 67444 10 X 70 ВИНТ BUTTON HEAD TORX 50 НЖ СТАЛЬ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/8

1.2 1.1

1.1 1.2

1.3

VIP-O-MATМОНТАЖ ДВОЙНОЙ КАЛИТКИ

M-6190_RU

СПИСОК ЧАСТЕЙ
№ Шт. Артикул Описание

1200575 ДВОЙНАЯ КАЛИТКА, ШИРИНА СТАНКА 71-78 CM

1 1 1200565 ДВОЙНАЯ КАЛИТКА, ШИРИНА СТАНКА 62-70 CM

1.1 1 1220510 DUO САЛОННАЯ ДВЕРЦА ПРАВАЯ УЗКАЯ

1.2 1 1220509 DUO САЛОННАЯ ДВЕРЦА ЛЕВАЯ УЗКАЯ

1.3 2 35900012 СТЯГИВАЮЩИЙ ШТИФТ 5Х30ММ ЧЕРНЫЙ

Для короткой длины бокса



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/8

Для более подробной информации, см. также:

					     M-6183 ПЕРЕДНИЕ ТРУБЫ
					     M-6191 КАЛИТКА ДЛЯ ХРЯКА
					     M-6194 ПЕРЕДНЯЯ КАЛИТКА
					     M-8025 ПОДВЕСНАЯ КОРМУШКА ИЗ НЖ СТАЛИ

M-6190_RU


